

Протокол № 1

засідання експертної групи III. «Підвищення фінансової спроможності»
у складі робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року і
розроблення плану заходів з її реалізації

06 березня 2024 року

м. Київ

Засідання вів: директор Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), керівник експертної групи Ренік В.М.

Протокол вела: секретар експертної групи Третякова А.І.

Присутні:

Члени/членкині експертної групи

Панченко В.В., Вітренко А.О., Мороз О.С., Тимошенко О.М.

Члени/членкині Президії робочої групи

Павловський С.А., Мохонько В.О.

Порядок денний:

1. Вступне слово директора Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), керівника експертної групи III Реніка В.М. стосовно організації роботи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

2. Визначення вимог щодо підготовки матеріалів з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

3. Про проведення засідань/робочих зустрічей представників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з фахівцями КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» та терміни подання матеріалів.

I. По I питанню порядку денного

Ренік В.М. поінформував присутніх щодо передумов і підстав актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року в межах напрямів експертної групи з урахуванням викликів сьогодення: воєнного стану, положень новоприйнятих стратегічних, концептуальних та програмних державних/міських документів, зокрема прийнятих на виконання положень Угоди про асоціацію між Україною і ЄС, а саме стосовно оновлення:

– аналізу основних тенденцій та проблем соціально-економічного розвитку міста Києва;

– оперативних цілей для забезпечення досягнення стратегічних цілей;

– основних завдань, етапів та механізмів реалізації Стратегії;

– кількісних та якісних індикаторів досягнення стратегічних та оперативних цілей.

Також було наголошено на необхідності більш зваженого та відповідального опрацювання цільових індикаторів, що повинні відображати досягнення оновлених оперативних цілей.

Ренік В.М. акцентував увагу членів/членкинь експертної групи на необхідності підготовки та надання до 01 травня 2024 року на розгляд, обговорення і погодження президії робочої групи пропозицій з актуалізації Стратегії з продовженням періоду її дії до 2027 року та недопустимість формального підходу до підготовки пропозицій з актуалізації Стратегії й особистої відповідальності керівників структурних підрозділів з їх підготовки.

Крім того було зазначено, що оновлені матеріали необхідно надати до другого засідання експертної групи та, у разі потреби додаткового опрацювання наданих пропозицій, будуть проведені робочі зустрічі з фахівцями КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічно розвитку міста» упродовж наступних двох тижнів.

II. По II питанню порядку денного

Слухали Павловського С. А., який ознайомив членів/членкинь експертної групи з переліком основних вимог до підготовки матеріалів з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року та необхідності їх обов'язкового дотримання.

III. По III питанню порядку денного

Слухали Павловського С. А., який поінформував присутніх про подальшу організацію роботи з напрацювання пропозицій до оновленої Стратегії розвитку міста Києва, зокрема щодо проведення структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) робочих зустрічей з фахівцями КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» із залученням до участі у них зацікавлених сторін з метою підвищення якості підготовки матеріалів та ефективності співпраці щодо урахування основних вимог при їх підготовці.

Павловський С.А. також зазначив, що всі матеріали та форми, необхідні для підготовки пропозицій до оновленої Стратегії розвитку міста Києва, будуть розміщені у відкритому доступі на Google-диску експертної групи.

Вирішили:

1. Розпочати та забезпечити ефективну роботу експертної групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

2. Взяти під особистий контроль підготовку пропозицій і матеріалів з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва.

Виконавці: керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Термін: постійно

3. Напрацювати та надати КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» і Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оновлені матеріали з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва з врахуванням основних вимог щодо їх підготовки за формами, що додаються (форми та основні вимоги розміщено на спільному хмарному ресурсі за посиланням

<https://drive.google.com/drive/folders/1IDv1GoPbE3Ek7rRLKNjHBCD2vDGZFY0I?usp=sharing>.

Виконавці: члени/членкині експертної групи III. «Підвищення фінансової спроможності»

Термін: до 15 березня 2024 року

4. Проаналізувати оновлені пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва, у разі необхідності додаткового опрацювання наданих пропозицій, провести робочі зустрічі структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) із залученням членів/членкинь експертної групи, підготувати узагальнені пропозиції на наступне засідання експертної групи.

Виконавці: КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста»
- узаг., члени/членкині експертної групи Ш. «Підвищення фінансової спроможності»

Термін: до 29 березня 2024 року

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Директор Департаменту фінансів
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації), керівник експертної
групи



Володимир РЕШК

Секретар експертної групи



Анна ТРЕТЬЯКОВА